
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 35 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 30 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

12 40.0% 18 60.0%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
20 66.7% 8 26.7% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
21 70.0% 7 23.3% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
18 60.0% 7 23.3% 5 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลหลักสูตร Infographic by Canva

วันท่ี 30 สิงหาคม 2565 เวลา 9.00 - 12.00 น.

ห้องอบรม 409 ส านักบริการคอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์

หญิง ชาย

นิสิตภาควิชาวิศวกรรมวัสดุ คณะวิศวกรรมศาสตร์

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 24 5 1 0 0 30 4.77

80.0 16.7 3.3 0.0 0.0 100.0 95.3

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 23 5 2 0 0 30 4.70

76.7 16.7 6.7 0.0 0.0 100.0 94.0

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 22 6 2 0 0 30 4.67

73.3 20.0 6.7 0.0 0.0 100.0 93.3

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 21 7 2 0 0 30 4.63

70.0 23.3 6.7 0.0 0.0 100.0 92.7

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 23 5 2 0 0 30 4.70

76.7 16.7 6.7 0.0 0.0 100.0 94.0

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 21 7 2 0 0 30 4.63

70.0 23.3 6.7 0.0 0.0 100.0 92.7

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 21 7 2 0 0 30 4.63

70.0 23.3 6.7 0.0 0.0 100.0 92.7

23 5 2 0 0 30 4.70

76.7 16.7 6.7 0.0 0.0 100.0 94.0

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 24 4 2 0 0 30 4.73

80.0 13.3 6.7 0.0 0.0 100.0 94.7

10. ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 24 4 1 1 0 30 4.70

80.0 13.3 3.3 3.3 0.0 100.0 94.0

22 6 2 0 0 30 4.67

73.3 20.0 6.7 0.0 0.0 100.0 93.3

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

รายการ

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 4.68 (93.58%)
ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.68 (93.70%)

คะแนนเฉล่ีย 4.70 (94.00%)

ระดับความคิดเห็น



จ ำนวน 6 คน

จ ำนวน 5 คน

จ ำนวน 3 คน

จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 7 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

จ ำนวน 6 คน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

- MS Power Point

- MS Excel พ้ืนฐำน/ กำรใช้สูตร สมกำร ครับ เพรำะมีควำมส ำคัญในกำรท ำงำนครับผม

- Digital Literacy และ กำรสร้ำงส่ือ Infographic by Canva /กำรใช้ Canva เพ่ือท ำ Resume /ใช้
ในกำรท ำงำน/ ฝึกงำนและสมัครงำน / Canva สนุกดีค่ะ

12.  ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

วิทยำกร : นำงสุภำพร สอนวงษ์

- กำรท ำงำนในอนำคต/ กำรน ำเสนอโปรเจคจบ

- กำรใช้โปรแกรมอ่ืนๆ ท่ีจ ำเป็นกับกำรท ำรำยงำนระดับมหำวิทยำลัย เช่น MS Word

- ด้ำนโปรเจค ด้ำนกำรเรียนต่ำงๆ

- กำรเตรียมงำนส ำหรับน ำเสนอ

- ใช้ในกำรน ำเสนองำนในรูปแบบต่ำงๆ ครับ เน่ืองจำก canva มีรูปแบบกำรน ำเสนองำนท่ีหลำกหลำย
และน่ำสนใจครับ

- ในด้ำนกำรน ำเสนองำน/ น ำเสนองำนท ำพรีเซนต์ท ำงำนต่ำงๆ /ส่ือน ำเสนอ/ท ำงำนด้ำนกำรน ำเสนอ
ในรูปแบบต่ำง ๆ / ในกำรพรีเซนต์งำนและด้ำนเผยแพร่ควำมรู้

- กำรออกแบบ infographic,presentation ต่ำงๆ / ด้ำนกำรน ำเสนอ กำรท ำอินโฟกรำฟฟิคต่ำงๆ 
มำกมำยย

- กำรท ำด้ำนกรำฟฟิกต่ำงๆ

- สนุกมำกค่ะ /ก ำหนดหัวข้อชัดเจน /ได้ควำมรู้หลำกหลำยมำกๆ / ดีแล้วครับ /สนุกเรียบง่ำย เสียง
น่ำฟังดีมำกครับ/ แนะน ำดีมำกค่ะ/ เสียงเพรำะน่ำฟัง


